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KANDIDATIMA NATJEČAJA
-svima-
PREDFMET: Obavijest o rezultatima natječaja

	Poštovani,
Obavještavamo Vas da je po natječaju za zasnivanje radnog odnosa na
- određeno vrijeme u punom radnom vremenu, za radno mjesto nastavnika/ce klavira i korepeticije u Glazbenoj školi Dugo Selo, objavljenom 3. rujna 2019. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici škole, Školski odbor na svojoj 4. sjednici, na prijedlog ravnatelja, donio odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom: Sarom Jurišić, mag.mus.,prof. klavira
- neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, za radno mjesto nastavnika/ce klavira i orgulja u Glazbenoj školi Dugo Selo, objavljenom 3. rujna 2019. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici škole, Školski odbor na svojoj 4. sjednici, na prijedlog ravnatelja, donio odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s kandidatom: Božidarom Ljubenkom, mag.mus., prof.orgulja. i  prof.crkvene glazbe.
- neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, za radno mjesto nastavnika/ce klavira u Glazbenoj školi Dugo Selo, objavljenom 3. rujna 2019. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici škole, Školski odbor na svojoj 4. sjednici, na prijedlog ravnatelja, donio odluku o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom: Ivanom Ružić, mag.mus.,prof.klavira.
- neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 20 sati tjedno, za radno mjesto voditelja/ice računovodstva u Glazbenoj školi Dugo Selo, objavljenom 22. listopada 2019. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici škole- nije bilo prijavljenih kandidata koji ispunjavaju uvjete natječaja.
[bookmark: _GoBack]OBRAZLOŽENJE: navedeni kandidati su u prijavi za natječaj potpuno i pravodobno podijeli  traženu dokumentaciju i ispunili sve tražene uvjete te zadovoljili na selekcijskom razgovoru.
Zahvaljujemo na Vašem sudjelovanju na natječaju.
 S poštovanjem,
Ravnatelj
prof.dr.phil.Dario Cebić






