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	GLAZBENA ŠKOLA DUGO SELO 

	ZAGREBAČKA 24 

	10370 DUGO SELO 

	POTREBE ZA RADNICIMA 

	Broj biltena: 67 
	DUGO SELO, 7.4.2025 


UČITELJ/ICA GITARE 

Radno mjesto

Broj: 2663182 

Mjesto rada: DUGO SELO, ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

Broj traženih radnika: 1 

Vrsta zaposlenja: Na određeno; povećan opseg posla 

Radno vrijeme: 33 sata tjedno 

Način rada: 2 smjene 

Smještaj: Nema smještaja 

Naknada za prijevoz: U cijelosti 

Natječaj vrijedi od: 7.4.2025 

Natječaj vrijedi do: 15.4.2025 


Posloprimac

Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat 

Radno iskustvo: Nije važno 

Ostale informacije: 
Uz pismenu prijavu kandidati su dužni priložiti: životopis; presliku diplome o stečenoj stručnoj spremi; presliku domovnice; presliku rodnog lista, potvrdu o stažu - podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje  i uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  u izvorniku (ne starije od 6 mjeseci).
Isti trebaju ispunjavati opće i posebne uvjete propisane člankom 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ), člankom 17. Zakona o umjetničkom obrazovanju te uvjete propisane člankom 4. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu, odnosno člankom 45. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu. Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruje. . Poveznica Ministarstva branitelja na kojoj se nalazi popis dokaza koje je potrebno priložiti za ostvarivanje prava na prednost pri zapošljavanju Sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji:   https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Svi kandidati koji su pravodobno dostavili svu traženu dokumentaciju te zadovoljavaju tražene uvjete iz javnog natječaja za popunjavanje slobodnog radnog mjesta (nastavno: natječaj), biti će pozvani na selekcijski razgovor i/ili testiranje temeljem kojega će poslodavac izvršiti izbor. Ukoliko kandidat ne pristupi selekcijskom razgovoru i testiranju smatrat će se da je povukao prijavu i neće se smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj. Poslodavac zadržava pravo ne prihvatiti niti jednu prijavu za posao zaprimljenu po ovom natječaju.
Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da Glazbena škola Dugo Selo, kao voditelj zbirke podataka, može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka u skladu sa zakonskim propisima.
Prijave s dokumentacijom potrebno je dostaviti u roku od 8 dana od dana objave natječaja, na adresu škole: Glazbena škola Dugo Selo, Zagrebačka 24, Dugo Selo, s naznakom „Za natječaj“. Rok od 8 dana počinje teći  7. travnja 2025. god. Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju te koja je vlastoručno potpisana. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Rezultati natječaja bit će objavljeni na službenoj web stranici Glazbene škole Dugo Selo.      


Poslodavac

Poslodavac: Glazbena škola Dugo Selo 

Kontakt: 
· pismena zamolba: Zagrebačka 24, Dugo Selo 10370 

